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2015年公卫执业医师：《答疑周刊》第33期
【卫生统计学】

对变量X、Y进行回归分析，得回归方程
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=25.2+7.2X。若计算该组数据的相关系数，应该有

A．0＜r＜l

B. －l＜r＜0
C．r＞1

D．r＝0

E．︱r︱＝1 

【答案】A
【答案解析】回归系数的符号与相关系数的符号一致，故本题r＞0，又因为︱r︱≤1，所以本题有0＜r＜1。
【卫生统计学】

某医生对10名正常人与10名肺炎患者测量了血铁蛋白的含量，如下：肺炎患者正常人
	肺炎患者
	正常人

	31
	177

	68
	172

	237
	34

	174
	47

	457
	132

	492
	54

	199
	47

	515
	52

	599
	47

	238
	294


欲回答正常人与肺炎患者血铁蛋白含量是否相同，应进行
A．配对t检验

B．两组比较秩和检验
C．两组比较χ2检验
D．两组比较Z检验
E．配对设计秩和检验
【答案】B
【答案解析】本题虽为计量资料，但其分布与正态分布相差太大，故应进行两组比较秩和检验。
【营养与食品卫生学】

严重蛋白质缺乏可造成

A．Kwashiorkor
B．Marasmus
C．口腔-生殖综合征

D．侏儒症
E．佝偻病
【答案】A

【答案解析】Kwashiorkor是单纯缺少蛋白质引起的综合征。
【营养与食品卫生学】

必要氮损失是在哪种情况下消耗的氮量
A．完全不摄入B族维生素

B．完全不摄入脂肪

C．完全不摄入蛋白质

D．完全不摄入碳水化合物
E．完全不摄入矿物质
【答案】C
【答案解析】在完全不摄入蛋白质的情况下，机体蛋白质仍然在分解、合成，机体处于负氮平衡状态。这种状态维持几天之后，氮的排出量将维持在一个较恒定的低水平。据测定，60kg体重成年男子每日仍然从体内排出约3.2g氮，相当于20g蛋白质。此时机体通过粪、尿、皮肤等途径排出的氮量是不可避免的，称为必要氮损失
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